***********
Задание 2.
Надпись (объект WordArt)

Фродо почувствовал, что про​дрог до костей, замерз смертельно, навсегда. А голос становился все различимее, и волосы Фродо встали дыбом, когда бармотание преврати​лось в закленание:
Черный камень, черный лед Сердце холодом скует; 
Будет долог черный сон.
Лишь тогда прервется он, 
Когда Солнце и Звезда Омертвеют навсегда.
Откуда-то из-за головы послы​шался скребущий, царапающий звук. Опершись на руку, Фродо при​паднялся и огляделся.


Абзацный отступ — 1 см. Шрифт — Times New Roman, размер — 12. Выравнивание — по ширине
Абзацный отступ — 4 см. Шрифт — Arial, размер — 12. Выравнивание — по левому краю
Абзацный отступ — 1 см. Шрифт — Times New Roman, размер — 12. Выравнивание — по ширине
Д. Толкиен

Шрифт — Times New Roman, размер — 12, курсив.
Выравнивание — по правому краю
*************************************
Задание 2.

В электронной таблице содержатся данные о крупнейших озерах мира. Найдите глубину самого мелкого озера, площадь самого обширного и среднюю высоту озер над уровнем моря. Отсортируйте озера по высоте над уровнем моря.

	
	A
	B
	C
	D

	1. 
	Название озера
	Площадь (тыс.кв.км.)
	Глубина (м)
	Высота над уровнем моря

	2. 
	Байкал
	31,5
	1520
	456

	3. 
	Таньганьика
	34
	1470
	773

	4. 
	Виктория
	68
	80
	1134

	5. 
	Гурон
	59,6
	288
	177

	6. 
	Аральское море
	51,1
	61
	53

	7. 
	Мичиган
	58
	281
	177


***************************************
2. Создать базу данных, форму, отчет.

	Структура таблицы БД «СТРАНЫ МИРА».
	
	

	
	
	
	
	

	имя поля
	тип
	размер
	описание
	

	Страна
	текстовый
	25
	Название страны
	

	Столица
	текстовый
	15
	Название столицы
	

	Часть света
	текстовый'
	20
	Название части света
	

	Население
	целый
	
	Население (в тыс. человек)
	

	Площадь
	вещественный
	
	Площадь (в тыс. кв. км)
	

	
	
	
	
	

	Таблица БД «СТРАНЫ МИРА».
	
	

	
	
	
	
	

	Страна
	Столица
	Часть света
	Население
	Площадь

	Австрия
	Вена
	Европа
	7513
	84

	Великобритания
	Лондон
	Европа
	55928
	244

	Греция
	Афины
	Европа
	9280
	132

	Афганистан
	Кабул
	Азия
	20340
	647

	Монголия
	Улан-Батор
	Азия
	1 555
	1 565

	Япония
	Токио
	Азия
	114276
	372

	Франция
	Париж
	Европа
	53 183
	551

	Швеция
	Стокгольм
	Европа
	8268
	450

	Египет
	Каир
	Африка
	38740
	1 001

	Сомали
	Могадишо
	Африка
	3350
	638

	США
	Вашингтон
	Америка
	217700
	9363

	Аргентина
	Буэнос-Айрес
	Америка
	26060
	2777

	Мексика
	Мехико
	Америка
	62500
	1973

	Мальта
	Валлетта
	Европа
	330
	0,3

	Монако
	Монако
	Европа
	25
	0,2


***********************************
2. Найдите в Интернете названия трех книг писателя Владислава Крапивина, опубликованных после 1980 г. Результаты поиска сохраните в виде текстового документа.
***********************************
Исходные данные 1

Фамилия, имя, отчество (Иванов Иван Иванович). Оклад (2000). Количество иждивенцев (2). Минимальная заработная плата = 83,49.

Исходные данные 2

Фамилия, имя, отчество (Сидоров Сидор Сидорович). Оклад (2500). Количество иждивенцев (12). Минимальная заработная плата = 83,49.

Исходные данные 3

Фамилия, имя, отчество (Федорчук Федор Федорович). Оклад (12500). Количество иждивенцев (1). Минимальная заработная плата = 83,49.

Рассчитать заработную плату по формулам

Сумма, облагаемая налогом = Оклад – (Количество иждивенцев + 1) * Мин.зарплата.

Отчисления в Пенсионный Фонд = 1% от Суммы, облагаемой налогом.

Подоходный налог = 12% от Суммы, облагаемой налогом - Отчисления в Пенсионный Фонд.

Заработная плата = Оклад - Отчисления в Пенсионный Фонд - Подоходный налог.

*********************************
Задание 2.

У исполнителя Утроитель две команды, которым присвоены номера:

1) вычти 1

2) умножь на 3

Первая из них уменьшает число на экране на 1, вторая увеличивает его в три раза.

Запишите порядок команд в программе получения из числа 3 числа 22, содержащей не более 5 команд.

Примечание: можно использовать любую вычислительную задачу. 

***********************************
2. Дан одномерный массив А(10)  натуральных чисел. Найдите сумму элементов данного массива.
*******************************
2. Создайте архив из всех файлов данного каталога и проверьте его на вирусы.
****************************************
2. Перевести число 3710 в двоичную систему и число 31510 в восьмеричную и в шестнадцатеричную системы.

****************************************
2. Определить результат выполнения данного алгоритма:

алг сумма квадратов (цел S)

            рез S

            нач нат n

        S := 0

        для n от 2 до 4

           нц

               S:= S+n*n
           кц

кон
*************************************************
2. Составить программу на вычисление значения выражения по формуле:

                                                     Y=  X2 - 10sinX
*****************************
2. Установить параметры страницы, пронумеровать страницы, вставить в колонтитулы свою фамилию и имя. Сделать гиперссылку на другой документ. Набрать по образцу следующий текст с использованием следующих размеров шрифта: первая строка — 28 пунктов, вторая — 24, третья — 20, четвертая — 16, пятая — 12:

Солнечный круг, 

Небо вокруг — 

Это рисунок мальчишки.

Нарисовал он на листке

И подписал в уголке...

